

Styrelsemöte i Botkyrka Bridgesällskap 2021-06-17

Plats Tumba Folkets Hus kl:17.45

Närvarande	Jouko Tokkari Gunnar Stockhaus Kenny Tessmar	Anders Nordman Margareta Richter Harald Thorburn	Anders Gustafzon Jonny Olsson
------------	--	--	----------------------------------

- Mötets öppnande**
Ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
- Fastställande av dagordning**
Dagordningen fastställdes.
- Val av protokolljusterare.**
Till att justera protokollet valdes Jonny Olsson
- Föregående protokoll**
Protokollet från förra mötet gick igenom och godkändes.
- Ekonomi**

Kassa	816:-	Hyror att betala 800:-
Bank	21.389:-	
Ruterkonto	326:-	
	<u>22.531:-</u>	Kvar 21.731:-
- Spelprogram hösten 2021 och våren 2022**
Margareta skriver rent spelprogrammet och skickar till alla medlemmar
- Verksamhetsfrågor**
 - Kaffekökning:** Margareta frågar om någon spelare kan koka kaffe.
 - Vinlotteriet:** Anders Gustafzon sköter vinlotteriet. Vi höjer priset till 5 lotter för 20:-
 - Jubileumsfesten:** Beslöt att ta 200:- per person för samtliga deltagare. Anders G. och Kenny redogjorde för hur lång de kommit i planeringen.. Diskuterade om vi skall ha någon slags musik/underhållning. Festkommittén undersöker möjligheterna.
- Materialbehov**
Tas upp på nästa möte när Mia är närvarande.
- Uppvaktningar**
Ingen förändring sedan senast.
- Övriga frågor**
Inga övriga frågor fanns
- Nästa möte blir den 19 augusti i Tumba Folkets Hus kl: 17.30**
- Ordförande avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Botkyrka 2021-06-17

.....
Sekreterare Margareta Richter

.....
Ordförande Jouko Tokkari

.....
Justeras Jonny Olsson